

参与7月1日至9日于 华伦西亚举行的「世 界家庭会议」可获全 大赦

教宗本笃十六世允许全大赦给
予那些参加在华伦西亚举行的
「世界家庭会议」的信众。而
教宗自己亦会出席闭幕礼仪。

2006年7月5日

第五届「世界家庭会议」将由7月1日
至9日在西班牙的华伦西亚举行，教

宗本笃十六世允许全大赦给参与任何一项节目及闭幕礼仪的信众。雅各布·方济·史莱福枢机主教在6月27日下午向公众颁布宗座圣赦院的法令公布这事。

这大赦，意味着所有个人的罪均获得宽赦。

那些聚集在华伦西亚的信众如「热切和负责任地参与为家庭的各种创意项目和礼仪庆祝的活动，并且因着天主恩宠的巩固在回家后，愿意依照福音的圣训慷慨地贡献自己去塑造自己的和别人的家庭。」

法令并加上教宗本笃十六世渴望这会议能推动经过深切反思而为这盛会所选定的主题：「家庭、生命和爱的定位，在『家居教会』内父母将信仰这无价之宝传送给孩子。」

信众如参与华伦西亚第五届「世界家庭会议」中的任何一项活动，及参与隆重的闭幕礼仪，并履行惯常的规定

(修和圣事、圣体圣事、为教宗的意向祈祷，而灵魂完全脱离任何形式的罪行)可获全大赦，

其他未能前往华伦西亚参与这盛会的信众，如果他们在精神上和意念上与在华伦西亚的信众共融合一，在家庭中诵念『天主经』、『信经』及其他虔敬经文并呼求神圣慈悲垂允以上所提到的目标，并履行以上同样规定，在会议举行期间及它闭幕当天，可获得同样的全大赦。